

龙岗区党史学习教育开展得如火如荼

专题调研收集“急难愁盼”问题

围绕“民生七有”率先开展“我为群众办实事”专题调研...

调研活动一方面向全区各部门、街道发放“我为群众办实事”...

这是龙岗“我为群众办实事”专题调研活动收集各方意见的另一种形式...

育与服务基层群众相结合，努力为群众做好事、办实事、解难事...

力解决群众办事痛点难点的新举措之一。

“事办不成”反映出最终把群众的难事办成了，这是龙岗区基层问题缩影的缩影...

问需于民深入基层 各街道多种形式征集民生问题

市民王小姐为医保报销到坪地街道办事处大厅“事办不成”...

专题调研问需于民 网络收集民生建言2000条

3月19日，龙岗区党史学习教育领导小组办公室率先聚焦“幼有善育”...

三场座谈会 各界共议“办好实事”发声

3月31日，一场以“我为群众办实事”专题调研社会各界代表座谈会中...

园山街道 拆除违法建筑1000平方米 为建设提供空间保障



近日，园山街道综合行政执法队组织对农业推广基地内占用国有用地违法建筑进行拆除...

据悉，该农业推广基地违法建筑地处山边，存在安全隐患。同时该地块涉及园山街道重点交通工程规划建设坪南路项目...

在宝龙街道，为进一步让“我为群众办实事”实践活动贯彻党史学习教育始终...

工单位组织开展拆除行动，安全拆除该处违建，拆除面积约1000㎡。

今年以来，园山街道综合行政执法队拆除违法建筑127处，拆除面积40238㎡，凸显了持续开展清理整治违法建设的态度和决心。

接下来，园山街道综合行政执法队将继续对非法侵占国有土地行为保持高压态势，全力推进国有储备土地清退工作...

龙华观湖翰文实验学校 青少年禁毒督察团成立

羊城晚报讯 3月30日，龙华区观湖街道在新田社区翰文实验学校举办了“青少年禁毒督察团”成立仪式暨禁毒宣传活动。



向老师和学生代表授旗

活动首先邀请松元派出所林警官为广大师生讲解毒品的种类、危害以及青少年如何防毒、识毒、禁毒等知识...

羊城晚报记者了解到，在本次活动中，观湖街道综合治理办向广大师生发放禁毒、反诈、反邪教宣传手册800余份...

深圳社保龙岗分局 解决灵活就业人员 疫情期养老保险补缴难题

疫情防控期间，不少灵活就业人员因疫情影响参保缴费，导致养老保险缴费年限出现空档...

度地保障参保人的权益。系统上线后第一时间主动联系参保人办理业务，精准送服务...

相关案例

今年2月深圳户籍灵活就业人员方先生因已达龄但不符合退休条件情绪十分激动...

民治街道 建“12+7+2”服务体系 把法律服务送到群众身边

“构建民治的‘12+7+2’公共法律服务体系，打造500米公共法律服务圈”近日，龙华区民治街道司法行政打响了向新、正风肃纪的攻坚战...

式，队伍建设与惠民实事项目两手齐抓。推出实施司法行政6件惠民实事项目。其中包括，构建“12+7+2”公共法律服务体系...

自3月中旬以来，民治街道精心策划开展司法行政系统队伍教育整顿活动，开展政治理论轮训、廉政党课、观看廉政警示教育片...

据了解，民治街道司法所为了全面提升群众法治获得感和满意度，创新法律服务和法治保障方式，队伍建设与惠民实事项目两手齐抓...

宝安燕罗 “学习雷锋月”硕果累累 掀起全民学雷锋热潮

初春三月，万物更新，宝安区燕罗街道处处看到“红马甲”的身影，志愿者们站在各个志愿服务岗位上，用实际行动践行雷锋精神...



燕罗义工为市民提供理发服务

学习雷锋精神铭记于心

3月4日，燕罗街道学习雷锋月系列活动在塘下涌广场正式启动。在活动现场，志愿者们喊出“学习雷锋，好榜样，学习雷锋，我最棒”的口号...

传承雷锋精神展青春力量

每个周末，燕罗街道环境保护河志愿服务U站、党建书吧、志愿者之家值班等活动就会有大量青少年志愿者报名参加...

发扬雷锋精神温暖人心

学习雷锋月期间，燕罗街道各社区开展了形式多样关爱行动，山门社区揭牌青少年公益学院，专门为青少年提供课堂外礼仪、法律、生活技能知识培训...

特别在“当代雷锋”板块

8组燕罗优秀志愿者事迹巡礼了现场群众，大家纷纷向优秀志愿者学习和点赞。在便民服务站，爱心义剪、义诊、垃圾分类、心肺复苏教学、禁毒宣传、劳动权益保障、安全生产宣讲等十余项服务...

在燕罗街道重要交通路口

早晚高峰期，在各学校上下学高峰期，在各社康新冠疫苗接种点，都有一群忙碌的志愿者，他们叫停闯红灯的行人、耐心指导接种疫苗的市民怎样填表，忙忙碌碌，无怨无悔。

今年三月，宝安血站库存

紧缺急需需要补充，经发动，燕罗义工和市民立即来到指定地点，挽起袖子排队汇注暖流。当天参与无偿献血的志愿者和市民共73人，短短一天总献血量达23300ml。

大鹏新区大鹏办事处 代表票决“拍板” 10项重点民生实项目定了

为认真贯彻落实省市区人大工作会议精神和大鹏新区推行民生实项目人大代表票决制的要求，更好地推动办事处民生实项目科学化、民主化、精细化决策...



票决现场

据介绍，今年，票选出的10项重点民生实项目包括教育、住房、交通等事关民生福祉的方方面面，包括深圳市第二十三高级中学、红岭教育集团大鹏校区重点项目建设、做好3个社区统建楼开工建设、完成222项民生实项目、超24个城中村弱电管线路治理、辖区污水零直排工作等...

织代表开展全过程跟踪监督、视察调研超过60人次，同比增加122%。会上，代表委员听取了办事处2020年民生实项目票决项目实施情况汇报，并投票选出“十佳项目”...

民生实项目进行票决监督的基础上，推出民生实项目票决制2.0版，聚焦办事处重点项目、重大项目、民生项目，项目征选工作历时两个多月，共收到各类建议76个，最终形成提请代表票决的15个候选项目。

凤凰街道 召开挂点服务企业座谈会 进一步提升营商环境

为贯彻落实光明区关于继续优化提升营商环境的工作部署，聚焦2021年“高质量高颜值”发展主题，进一步激发辖区市场活力，努力打造凤凰街道“不一样出彩”的城市会客厅...

经济发展作出的积极贡献。凤凰街道紧盯“不一样出彩”的城市会客厅和企业总部区的发展定位，着眼第2个“营商环境提升年”目标任务...

在会上，深圳市鸿威盛精密科技有限公司、深圳三环电子有限公司等10家企业代表依次介绍了公司发展情况。部分企业介绍了在光明区轨道13号线车辆段片区综合开发项目实施过程中遇到的搬迁问题、因疫情管控造成部分粤港跨境货车货物运输等亟需街道协调解决事项...

凤凰街道党工委主要负责人强调，随着光明区发展的日新月异，凤凰街道辖区人居环境不断美化，交通路网日渐完善，治安环境持续向好，希望辖区企业以凤凰为家，在凤凰扎根、开花、结果，赢得更多更大的发展...

马峦街道 常态化开展心理健康服务

近日，坪山区马峦街道党群服务部门联合区社会心理关爱服务中心，组织街道各社区党群社工、精防社工、人民调解员、社区卫生健康专职工作者等近20名代表，开展了一场心理健康服务联席座谈会...

一进行分析，并给出专业的指导建议。此次心理健康服务联席座谈会通过链接专业资源，搭建了沟通联动的平台，激发了大家开展心理健康服务工作的热情...

本次座谈会围绕街道当前心理健康服务工作需求、可利用资源及存在的问题等方面展开探讨。还对3个疑难个案进行了分析探讨。坪山区社会心理关爱服务中心的老师逐

福海街道 举办产业空间对接会优化资源

3月31日，深圳市福海街道产业空间对接会在宝安区美生云谷科技产业园举办。此次对接会，旨意通过政府搭建信息交流平台，实现企业与园区之间的人才、技术、资金等资源优化利用...

群，产业链完整，上下游配套完善。当前，福海正在按照区委区政府赋予“智创高地、展城都会、海洋新城”发展定位，以智能制造、先进制造、会展经济、海洋经济、港口经济、临空经济、总部经济等协同发展突破，以新产业、新业态、新模式、新动能为主攻方向，以企业+企业、园区+企业、行业+企业、商会+企业、更新+企业、整备+企业、会展+企业为路径，全力打造“GDP千亿级街道”...

福海作为深圳市第一个、宝安区唯一的广东省智能制造基地，拥有国家高新技术企业667家，创新平台43个；规模以上工业企业600家，产值超亿元企业168家，上市公司5家，年工业总产值保持千亿级的行列。目前，福海集聚了大族激光、长盈精密、洲明科技、航盛电子、易力声科技等一大批企业，形成“激光+”智能装备、电子信息、LED产业等为代表的现代产业集

群，产业链完整，上下游配套完善。当前，福海正在按照区委区政府赋予“智创高地、展城都会、海洋新城”发展定位，以智能制造、先进制造、会展经济、海洋经济、港口经济、临空经济、总部经济等协同发展突破，以新产业、新业态、新模式、新动能为主攻方向，以企业+企业、园区+企业、行业+企业、商会+企业、更新+企业、整备+企业、会展+企业为路径，全力打造“GDP千亿级街道”...